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Statárium Budapesten 1"|8főváro8i házinyomda 1916.

Simonyi-Semadam Sándor miniszterein öl' ma 
a következő hirdetményt bocsátotta ki:

Hirdetmény!
A mai súlyos időben a nemzet jövője min* 

aenekfelett a törvényesség, jogrend és a köabiztoo 
ság fentartását követeli meg. Parancsoló köteles­
sége tehát minden igaz hazafinak, hogy teljes oda­
adással támogassa a kormányzatot erre irányuló 
tevékenységében. Áruló módon vét hazája ellen az, 
aki e kötelességét megszegi.

Még mindig akadnak olyan harafiatlan ele­
mek, akik gonoszságból vagy elvakulta ágtól a köz­
rendet vagy közbiztonságot aláásni megkísérlik.. 
Egyesek ilyen üzelmeikhez jóhiszemű tömegek 
félrevezetésére a hazafiság jelszavát használják fel 
'cégérül, sőt olyanok is akadnak, akik a nemzett 
hadsereg egyenruhájával visszaélve igyekeznek ár­
nyékot vetni ennek az intézménynek, — szebb jö­
vőnk legfőbb zálogának —* mocsoktalan hírnevére.

E sajnálatos jelenségekkel szemben a kor­
mányzat eltökélt szándéka a már kiadott 
rögtönblráskodás (statárium) értelmében a 

legkíméletlenebb szigorral eljárni.
A kiadott rendeletek szerint statárium alá esdk 
a hűtlenség, a lázadás, gyilkosság, szándékos, a 
közegészség ellen halál okozásával elkövetett bűn­
tett, a rablás, a gyújtogatás, a vizáiadás okozásá­
nak büntette, vaspályákon', távbeszélőn, hajókon 
elkövetett közveszélyü cselekmények büntette.

A kormány különösen figyelmeztet minden 
kit, hogy

a statárium kiterjed az emberölés kísérle­
tére, tehát azokra a cselekményekre Is, 
amelyek bár eredményt nem értek el, de 
az emberi életet veszélyeztetik. Figyelmez­
tet mindenkit arra is, hogy a büntetőtör­
vény értelmében lázadás, s mint ilyen sta­
tárium alá esik az a csoportosulás is, amely­
nek célja az, hogy valamely osztályt, nem­
zetiséget vagy íelekezetet fegyveresen meg­
támadjon. Fegyver, minden olyan eszköz, 
amely alkalmas az emberi élet kioltására.
A statárium alá eső cselekmények bünte­

tése: halál.
Aki ilyen cselekményt követ el, azonnal rag- 

tönitélő bíróság elé óllittatik.
Tilos a közrendet veszélyeztető minden cso­

portosulás, felvonulás vagy gyülekezés. továbbá a 
jogosulatlan fegyverviselés és a katonai vagy más 
hatósági jellegű egyenruha jogosulatlan viselése.

A megszabott zárórát pontoson meg kell tar­
tani.

A rend fen tartása felett a rendőrséggel kar­
öltve a katonai karhatalom is Őrködni fog. Az őr­
járatok a kapott utasításhoz képest a közrend 
megzavarására irányuló minden ■ cselekménnyel 
szembeni a legkiméletlenabbül fognak fellépni és 
az ellenszegülőkkel szemtón fegyvert fognak hasz­
nálni.

Budapest, 1990 j un kis hó 4. napján.
Siraonyi-Semadam Sándor

m. kir. miniszterelnök.


